
 

Βύρωνας 10/12/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 233 

ΠΡΟΣ: ΕΛΜΕ Πειραιά, 

Ένωση Γονέων Κηδεμόνων 

Κερατσινίου-Δραπετσώνας, 

Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Σύλλογοι 

Γονέων, ΔΟΕ, ΟΛΜΕ, ΜΜΕ  

 

Καταγγέλλουμε τη μήνυση (!) του ΔΙΔΕ Πειραιά στους Προέδρους της ΕΛΜΕ 

Πειραιά και Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Κερατσινίου-

Δραπετσώνας! Να την ανακαλέσει τώρα! Να τεθεί άμεσα η υπόθεση στο αρχείο! 

Προσυπογράφουμε αυτούσια την παρακάτω Κοινή ανακοίνωση των δύο φορέων. 

 

Κοινή ανακοίνωση ΕΛΜΕ Πειραιά και Ένωσης Συλλόγων γονέων & κηδεμόνων 

Κερατσινίου-Δραπετσώνας 

ΜΗΝΥΣΗ ΤΟΥ ΔΙΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ, ΗΛΙΑ ΠΑΤΙΔΗ, ΚΑΙ 

ΣΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ, ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΔΟΝΕΛΛΗ, ΕΠΕΙΔΗ ΕΚΑΝΑΝ ΤΟ ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ: 

ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΗΚΑΝ ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΕΝΕΕΓΥΛ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ ΣΤΟ 

ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΥΣ!!! 

ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΜΕ ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΩΝ 

ΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ! 

 Πριν λίγες ημέρες, ο Πρόεδρος της ΕΛΜΕ Πειραιά και η Πρόεδρος της Ένωσης Γονέων Κερατσινίου-

Δραπετσώνας παρέλαβαν τη δικογραφία κι έλαβαν προθεσμία να απολογηθούν σαν κατηγορούμενοι, μετά από 

μηνυτήρια αναφορά που κατέθεσε ο ΔΙΔΕ Πειραιά εναντίον τους τον Ιούνιο του 2023. 

 Η ιστορία έχει ως εξής: Το ΕΝΕΕΓΥΛ Δραπετσώνας συστεγάζεται με το ΕΠΑΛ Κερατσινίου. Λόγω έλλειψης 

αιθουσών, τον Ιούνιο του 2023 το ΕΝΕΕΓΥΛ αδυνατούσε να εγγράψει μαθητές/μαθήτριες στην Α’ Γυμνασίου. Η 

“λύση” που μεθοδευόταν ήταν η μετακίνηση των παιδιών αυτών στο ΕΝΕΕΓΥΛ Άνω Λιοσίων! Δηλαδή, παιδιά με 

ειδικές ανάγκες, θα έπρεπε να μετακινούνται από τα ξημερώματα, με τις ώρες, προκειμένου να πάνε και να έρθουν 

από το σχολείο! Η ΕΛΜΕ Πειραιά και η Ένωση Γονέων Κερατσινίου-Δραπετσώνας, μετά από καταγγελίες γονέων, 

έκαναν το αυτονόητο: αντέδρασαν, διεκδικώντας και απαιτώντας την εγγραφή των παιδιών στο σχολείο τους.  

 Όπως κι έγινε: ο αγώνας έφερε και τότε αποτέλεσμα. Μετά την καταγγελία και την κινητοποίηση ΕΛΜΕ 

και Ένωσης Γονέων, έγιναν παρεμβάσεις από τον Δήμο Κερατσινίου-Δραπετσώνας στο σχολείο, δημιουργήθηκαν 

νέες αίθουσες και τα παιδιά έμειναν στο σχολείο τους (βλέπε εδώ: ΤΟ ΕΝΕΕΓΥΛ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ ΑΔΥΝΑΤΕΙ ΝΑ 

ΕΓΓΡΑΨΕΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΗΝ Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2023-2024 ΛΟΓΩ ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΑΙΘΟΥΣΩΝ – 

ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ κι εδώ: ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΕ Ο,ΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΕΝΕΕΓΥΛ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ – 

ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ). 

 Κι όμως: τον Ιούνιο του 2023, ο ΔΙΔΕ Πειραιά προχώρησε στην κατάθεση μηνυτήριας αναφοράς, 

κατηγορώντας τον Πρόεδρο της ΕΛΜΕ Πειραιά και την Πρόεδρο της Ένωσης Γονέων Κερατσινίου-Δραπετσώνας 

για διασπορά ψευδών ειδήσεων (!), δυσφήμιση του σχολείου (!) και παρακώλυση λειτουργίας δημόσιας 

υπηρεσίας με αφορμή και την πραγματοποίηση κινητοποίησης στις 22/6/2023 έξω από τη ΔΙΔΕ Πειραιά (εκείνη 
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την περίοδο ο ΔΙΔΕ κατέθετε μηνύσεις με την κατηγορία της παρακώλυσης δημόσιας υπηρεσίας σε κάθε 

κινητοποίηση της ΕΛΜΕ στη ΔΙΔΕ Πειραιά). 

 Είναι τόσο αστήρικτα και συκοφαντικά τα όσα επιχείρησε να προσάψει ο ΔΙΔΕ Πειραιά στον Πρόεδρο της 

ΕΛΜΕ Πειραιά και στην Πρόεδρο της Ένωσης Γονέων, που: 

    • ακόμα και το πόρισμα της ΕΔΕ που παρήγγειλε ο ίδιος για το ζήτημα, δεν διαπιστώνει το παραμικρό.  

    • ο ίδιος ο ΔΙΔΕ Πειραιά προχώρησε λίγους μήνες μετά σε κατάθεση στην οποία αναφέρει πως δεν διαπιστώνει 

κάποιο παράπτωμα από εκπαιδευτικό (δεν ισχυρίστηκε το ίδιο όμως για την Πρόεδρο της Ένωσης Γονέων!).  

 Η ουσία παραμένει η ίδια: η ΕΛΜΕ Πειραιά, για πολλοστή φορά, αλλά και η Ένωση Γονέων 

Κερατσινίου-Δραπετσώνας αυτή τη φορά, βρέθηκαν στο στόχαστρο, επειδή η δράση τους ενόχλησε τη 

Διοίκηση και τον ΔΙΔΕ Πειραιά.  

 Ο οποίος συστηματικά καταφεύγει στην ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης, όπως και σε άλλες 

περιπτώσεις (βλέπε κινητοποίηση της ΕΛΜΕ στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά ενάντια στην ημερίδα διαφήμισης των 

Ιδιωτικών Σχολείων, άλλες κινητοποιήσεις της ΕΛΜΕ έξω από τη ΔΙΔΕ Πειραιά, διενέργεια ΕΔΕ και παραπομπές 

στο Πειθαρχικό Διευθυντών για συμμετοχή στην Απεργία-Αποχή από Μέντορες-Συντονιστές ή ακόμα και για 

διατύπωση γνώμης κ.ά.), ακολουθώντας τα χνάρια της κυβερνητικής πολιτικής όξυνσης του αυταρχισμού και της 

καταστολής (παραπομπές απεργών εκπαιδευτικών στο Πειθαρχικό, καθαιρέσεις Διευθυντών σχολείων που 

απεργούν κ.ά.) που πηγαίνει χέρι-χέρι με την αντιεκπαιδευτική πολιτική στην οποία αντιδρούν γονείς και 

εκπαιδευτικοί. 

 Φυσικά, και αυτή η προσπάθεια ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης θα πέσει στο κενό. 

Όπως έγινε και σε άλλες περιπτώσεις, θα βγούμε νικητές. Όποτε σήκωσαν το γάντι της τρομοκρατίας 

στην ΕΛΜΕ Πειραιά και τους γονείς αναγκάστηκαν σε υποχώρηση! Αυτό θα γίνει και τώρα. Δεν κάνουν 

τίποτα άλλο, από το να δείχνουν για μια ακόμα φορά το φόβο τους, απέναντι στην οργανωμένη, 

συλλογική δράση. 

 Καλούμε τα σωματεία και τους φορείς του Πειραιά, την ΟΛΜΕ και την ΑΔΕΔΥ, τα εκπαιδευτικά σωματεία, 

τις Ενώσεις και τους Συλλόγους Γονέων & Κηδεμόνων να εκδώσουν ψηφίσματα συμπαράστασης. Απαιτούμε να 

τεθεί άμεσα η υπόθεση στο αρχείο. 

Κάτω τα χέρια από την ΕΛΜΕ Πειραιά! 

Κάτω τα χέρια από την Ένωση Γονέων Κερατσινίου-Δραπετσώνας! 

 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» προσυπογράφει την παραπάνω 

κοινή ανακοίνωση των δύο φορέων και φυσικά απαιτούμε και μεις να τεθεί άμεσα 

η υπόθεση στο αρχείο! 

 

                         

 

 

 

 


